

TAIWANCZ CYBERSEC LEVEL UP 2024



Česká ekonomická a kulturní kancelář v Tchaj-peji ve spolupráci s Česko-taiwanskou obchodní komorou zve firmy a výzkumné instituce včetně univerzit z oblasti kybernetické bezpečnosti na návštěvu veletrhu CYBERSEC 2024 na Tchaj-wanu od 13. 5. do 17. 5. 2024.

Veletrh [CYBERSEC \(14. – 16. 5. 2024\)](#) na Tchaj-wanu je prestižní událost v oblasti kybernetické bezpečnosti, která každoročně přitahuje odborníky, akademiky, průmyslové lídry a vládní zástupce z celého světa. Od svého založení v roce 2015 se CYBERSEC rychle etabloval jako klíčové fórum pro výměnu znalostí, nejnovějších trendů, inovací a strategií v kybernetické bezpečnosti.

Veletrh CYBERSEC nabízí vynikající příležitosti pro networking, umožňuje účastníkům navázat kontakt nejen s potenciálními obchodními partnery, klienty a investory, ale také s partnery pro společný výzkum. S více než 300 odbornými prezentacemi, workshopy, panelovými diskuzemi a výstavní částí, představuje veletrh CYBERSEC rozmanitý program pro účastníky různých odborných úrovní a zájmů.

Veletrh také hraje důležitou roli v podpoře mezinárodní spolupráce v boji proti kybernetickým hrozbám a posilování globální kybernetické odolnosti. Tato událost je nejen platformou pro sdílení odborných znalostí, ale také katalyzátorem pro vytváření politik a strategií v oblasti kybernetické bezpečnosti na národní i mezinárodní úrovni.

Oslava 10. výročí CYBERSEC v roce 2024 slibuje být mimořádnou událostí s rekordní účastí a širokou škálou témat. Toto výročí znamená pro CYBERSEC významný milník a zdůrazňuje jeho stálou důležitost a vliv v oblasti kybernetické bezpečnosti v asijsko-pacifickém regionu a po celém světě.

Česká ekonomická a kulturní kancelář rezervovala stánek o rozměru 6*3 m², který by měl účastníkům nabídnout český pavilon v jednotném designu a prezentační prostor pro české společnosti, výzkumné instituce a univerzity. Zároveň účastníci dostanou příležitost představit svou společnost či instituci v rámci odborných prezentací.

Pro účastníky CYBERSEC bude zajištěn doprovodný program: individuální schůzky s potenciálními tchajwanskými partnery a návštěvy tchajwanských společností a výzkumných institucí/univerzit podle preferencí účastníků.

Účastníci si zajišťují letenku a ubytování ve své vlastní režii.

Závaznou přihlášku je možné [vyplnit zde](#) do 15. 3. 2024.